Сообщение о проведении  Годового общего собрания акционеров

Закрытого акционерного общества Небанковская кредитная организация «Международная Уральская расчетная палата» ( далее - «Общество») 

Общество настоящим извещает акционеров Общества о проведении Годового общего собрания акционеров Общества  «20» июня 2014 года (далее - «Собрание»).
Полное фирменное наименование Общества:

Закрытое акционерное общество Небанковская кредитная организация «Международная Уральская расчетная палата»,  лицензия Банка России № 3322-Р.
Местонахождение ЗАО НКО «МУРП»: 125047, Российская Федерация, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, дом 14, помещение №II.

Инициатор созыва Собрания – Совет директоров Общества.

Собрание Общества проводится путем совместного присутствия акционеров Общества.

Собрание состоится «20» июня 2014 года в 15.00 часов по адресу: 125047, Российская Федерация, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, дом 14, помещение №II.

Регистрация лиц, имеющих право на участие в Собрании, состоится с 14.00 до 15.00 часов в день проведения Собрания  по месту его проведения.

Список лиц, имеющих право на участие в Собрании, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на  «26» мая 2014 года.

Повестка дня Собрания:

1. Избрание Председателя и Секретаря Годового общего собрания акционеров Общества.

2. Утверждение годового отчета о деятельности Общества в 2013 году.

3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2013 год, в том числе бухгалтерского баланса, отчета о финансовых результатах за 2013 год, отчета Ревизионной комиссии Общества за 2013 год.

4. Распределение прибыли Общества по результатам финансового года.

5. Выплата дивидендов, вознаграждения Совету директоров.

6. Определение количественного состава Совета директоров Общества, избрание его членов.

7. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

8. Утверждение аудитора Общества, для проведения аудита за 2014 год по международным и российским стандартам бухгалтерского учета.
С информацией (материалами), подлежащей (-им) предоставлению при подготовке к проведению  Собрания лица, имеющие право на участие в Собрании, могут ознакомиться с «29» мая 2014 года с 10.00 до 18.00 часов (по московскому времени) в рабочие дни по адресу: 125047, Российская Федерация, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, дом 14, помещение №II.

Лицам, имеющим право на участие в Собрании, необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в Собрании, оформленную в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Телефон для справок: (495) 988-00-16 (во время, указанное в настоящем Сообщении для ознакомления с информацией к Собранию).

